
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

SVEČANA PREMIJERA FILMA ,,JEDINI IZLAZ“ U CINEPLEXX UŠĆE 

SHOPPING CENTER BIOSKOPU 

Novi domaći triler sa Anđelkom Prpić u glavnoj ulozi premijerno 10. 

februara 

Beograd, 02. 02. 2021 –  Svečana premijera domaćeg filma „Jedini izlaz“, reditelja Darka 

Nikolića, održaće se u sredu, 10. februara od 19 časova u Cineplexx UŠČE Shopping 

Center bioskopu. Nakon odlaganja distribucije u decembru, došao je trenutak da ekipa 

filma predstavi svoj rad publici na velikom platnu i da film „Jedini izlaz“ zasija premijerno u 

Cineplexx bioskopu. 

Šest godina nakon što joj je muž, čuveni beogradski advokat, stradao u požaru, Ana Kolar 

(Anđelka Prpić) dobija informacije, koje dovode u pitanje sve što je mislila da zna o 

tragediji, ali i o svojoj porodici. Paralelno, iznenadna smrt najboljeg druga njegove ćerke, 

uvlači inspektora Dejana Štrpca (Ljuba Bandović) u lanac zločina, koji počinje misteroznim 

nestankom mlade advokatice od pre šest godina. Dok sve radi protiv njih, dvoje junaka 

započinju zajedničku potragu za istinom, koja ih suočava sa mrežom laži, ucena i ubistava, 

ali i mračnim tajnama iz sopstvene prošlosti. 

Ovaj psihološki triler, nastao iz pera scenariste Marka Popovića, okupio je impozantnu 

glumačku ekipu pojačanu glumcima iz regiona, pa će tako publika na velikom platnu gledati 

i Danicu Maksimović, Milana Čučilovića, Nikolu Ristanovskog, Milenu Predić, Janka 

Popovića Volarića, Tonija Mihajlovskog, Sonju Kolačarić, Jova Maksića, Borisa 

Komnenića, Andriju Boškovića i Klaru Hrvanović. 

Trejler filma ,,Jedini izlaz“ - https://youtu.be/1_q8MGOolQE 

Sve ukazuje na to da je srpski triler uspeo da se pozicionira, a ,,Jedini izlaz“ nesumnjivo 

spada u one koji će vas zaintrigirati zbog napete priče i sjajne glumačke postavke. 

Ulaznice za film ,,Jedini izlaz“ u prodaji su na blagajni Cineplexx bioskopa, kao i putem 

mobilne aplikacije Cineplexx RS.  

*Projekcije u Cineplexx bioskopima se organizuju uz poštovanje svih preventivnih mera u cilju 

smanjenja rizika nastanka i prenošenja virusa COVID-19. 
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